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TEMA1: MATRICES
Operaciones basicas de matrices

Ejercicio 1.-

Dadas las matrices 4—(-’ “"’) -3-("5 0) -alcula:
Adas 1as matrices 4 = 5 1 N — -2 2 . caicuia:
a)—24 + 3B b) L 4-B ) B+ (-4) d)A-A-B-B

Ejercicio 2.-
& - 0
Efectiia el producto (-3 2) (; )l ) ( 1 )

Ejercicio 3.-
>
a) ;Son iguales las matrices 4 = (;) y B=(2 3)?

b) Halla, si es posible, las matrices AB; BA;: A+ B; A"~ B.

Ejercicio 4.-
-2 1 -1 ( -1
Dadas las matrices: 4 = ( 30 1 y comprueba que:

aAA+BY=A"+B
b) (34) = 34’

Ejercicio 5.- |
Calcula 344'- 21, siendo A = ( : l,)

Ejercicio 6.-
Dadas las matrices A4 = g =3 Vv B= , compruchaque (A - B) = B - 4",
\2 -3 ()
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Ejercicio 7.-

Calcula, en cada caso, la matriz B que verifica la igualdad:

I HIPSH L F

-1 4

b)z(-s -z)‘”'(-ds -:*1
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SOLUCIONES

Ejercicio 1.-

Dadas las matrices A--(; —12) ) 4 Ba(:; (z)) calcula:

a)—24 + 3B b)%A-B ©) B+ (=A) d)A-A-B-B
‘)(—25 4) l)(_17;‘ ) ()1 s (4% —16) (9 0) (%4 -l(»)
Va2 4 el LY S 24 -5 -9
Ejercicio 2.-
Efectia el producto (

25 3) ()
(7 7)((1))=(7)

Ejercicio 3.-
a) ;Son iguales las matrices 4 -(2) y B=(2 3)?

b) Halla, si es posible, las martrices AB: BA: A + B: A' - B.
a) No, #

1 tiene dimension 2x 1 y B tiene dimension 1 x 2. Para que dos matri-
ces sean iguales, deben tener la misma dimension y coincidir término a término

6
b)A-B= (4 ‘) B-A=(1 3) A+ B no se puede hacer, pues no tienen la mis-
ma dimension.

B=(2 3)-(2 3)=0 O
Ejercicio 4.-

Dadas las matrices: 4 = (5 0 l} v B
DA+B=A"+ B
b) (34)' = 34'

~ 5 3
: b (2R D=
suwr=( 2 9-(3)
0 1
A+B'=A"+HB
1 3 4 =2 5 1
Al+pB'=120|+|0 1|={=21
1 1 -1 0 ). 3
% —(
b) (34) = ? 3) (

(34) = 347
1 3 39
j:l’=5(—2 ())=(-() ())
11

3 3

204 comprueba
21 0 p e

wLu
v
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Ejercicio 5.-
Calcula 344'- 21, siendo A = ‘;’ ;)

3 5) (2 0) (10 17 (2 0
.9 — - =
44 '3(6 2)(12 0 2 517?.9 0 2
=(30 51) (2 o)g(zs 51)
51 87) \o 2 51 85
Ejercicio 6.-

Dadas las matrices A=(; :;) ) 4 Bs(—ol f).commnebaque(zl'B)’=B‘-A'.

-~y (A-B)Y=B8B"-A'
g-ata(y 15 303 )
1 =3 5

Ejercicio 7.-
Calcula, en cada caso, la matriz B que verifica la igualdad:

oG % 3l 2

b)z(:; ) 3g=(2 %

a)B=((4) (_f 6) (5 -1 5) (1 )
w2(3 4)-m=(3 4) » w23 5)-(3 4)-(3 3
B=(_.12..;_
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